

### **CORRECCIÓN DE ERRORES EN EL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE UBU/2024/0006**

Advertido error en el Pliego de Prescripciones Técnicas, concretamente en el apartado que establece el número de mesas y sillas que se han de suministrar, se procede a su corrección

DONDE DICE:

#### **3. RELACIÓN DE MOBILIARIO Y CALIDADES**

**1.- MESAS DE TRABAJO DE 700x500x760 mm**

Número: 150

**2.- SILLA DE TRABAJO**

Número: 150

DEBE DECIR:

#### **3. RELACIÓN DE MOBILIARIO Y CALIDADES**

**1.- MESAS DE TRABAJO DE 700x500x760 mm**

Número: 140

**2.- SILLA DE TRABAJO**

Número: 140

EL RECTOR

